



**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ  
У СФЕРІ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ**

61058, Харківська обл., місто Харків, вулиця Романа Ролана, буд. 12, кімната 414

Вих. № 22 від 29.05.2023 р.

Голові Харківської обласної ради  
Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

Шановна пані Тетяно!

Правління Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу звертається до Харківської обласної ради з клопотанням про присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області» **ГАЦЬКУ Анатолію Федоровичу**, генеральному директору ТОВ Агрофірма імені Гагаріна, заступнику голови правління Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу, депутату Харківської обласної ради трьох скликань (VI-VIII), доктору економічних наук, професору, за багаторічну самовіддану працю, високий професіоналізм, визначні трудові досягнення та великий особистий внесок в розвиток агропромислового виробництва області, відстоювання прав і інтересів сільських, селищних, міських, районних рад, жителів територіальних громад області та піднесення авторитету Харківського регіону.

Додаток: на 18 арк. у 1 прим.

З повагою,

Голова правління Харківської  
обласної організації роботодавців  
у сфері агропромислового комплексу



Іван ГЛЯНЬ



**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
**ГАЦЬКО АНАТОЛІЙ ФЕДОРОВИЧ**

<b>Працює</b>	Генеральним директором ТОВ Агрофірма імені Гагаріна, заступником голови правління Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу професором кафедри менеджменту, бізнесу і адміністрування Державного біотехнологічного університету, депутатом Харківської обласної ради
<b>Громадянство</b>	
<b>Число, місяць і рік народження</b>	
<b>Місце народження</b>	
<b>Освіта</b>	
<b>Науковий ступінь, вчене звання</b>	доктор економічних наук, професор
<b>Володіння мовами</b>	українською, російською – вільно, англійською – читає та перекладає зі словником
<b>Нагороди, почесні звання</b>	орден «За заслуги» III ступеня, 2003 р., орден «За заслуги» II ступеня, 2007 р., Почесна відзнака Харківської обласної ради «Слобожанська слава», 2020 р.
<b>Депутатська діяльність</b>	депутат Харківської обласної ради VI - VIII скликань
<b>Загальний стаж роботи</b>	38 років
<b>Стаж роботи на підприємстві</b>	33 роки
<b>Прийняття присяги державного службовця</b>	5 ранг, 15.03.2005
<b>Стягнення</b>	не має

## Трудова діяльність

- 09.1981 до 06.1986
- 08.1986 до 09.1990 завідувач ремонтно-механічною майстернею радгоспу ім. Гагаріна, Харківська область, Зміївський район, село Шелудьківка
- 10.1990 до 02.2000 головний інженер, голова КСП ім. Гагаріна, Харківська область, Зміївський район, село Шелудьківка
- 03.2000 до 02.2005 директор ТОВ Агрофірма імені Гагаріна, Харківська область, Зміївський район, село Шелудьківка
- 03.2005 до 04.2010 голова Зміївської районної державної адміністрації Харківської області
- 04.2011 до 09.2020 доцент кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, м. Харків
- 10.2020 по цей час професор кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка; кафедри менеджменту, бізнесу і адміністрування Державного біотехнологічного університету, м. Харків
- 12.2010 по цей час депутат Харківської обласної ради, м. Харків
- 01.2012 по цей час заступник голови правління Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу, м. Харків
- 03.2017 по цей час генеральний директор ТОВ Агрофірма імені Гагаріна, Харківська область, Чугуївський район, село Шелудьківка

Голова правління Харківської  
обласної організації роботодавців  
у сфері агропромислового комплексу



Іван ГЛЯНЬ

**Відомості  
про трудові досягнення  
ГАЦЬКА АНАТОЛІЯ ФЕДОРОВИЧА**

Народився

Громадянство:

Гацько А.Ф. пройшов значний життєвий та трудовий шлях:

З 08.1986 до 09.1990 - завідувач ремонтно-механічною майстернею радгоспу ім. Гагаріна, Зміївський район, Харківська область.

З 10.1990 до 02.1999 - головний інженер КСП ім. Гагаріна, Зміївський район, Харківська область.

З 03.1999 до 03.2000 - голова КСП ім. Гагаріна, Зміївський район, Харківська область.

З 03.2000 до 02.2005 - директор ТОВ Агрофірма імені Гагаріна, Зміївський район, Харківська область.

З 03.2005 по 04.2010 - голова Зміївської районної державної адміністрації Харківської області

З 04.2011 по 09.2020 - доцент кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка.

З 10.2020 по цей час – доцент, професор кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, Державного біотехнологічного університету.

З 2010 по цей час – депутат Харківської обласної ради VI–VIII скликань.

З 01.2012 по цей час - заступник голови правління Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу.

З 03.2017 по цей час - генеральний директор ТОВ Агрофірма імені Гагаріна, Зміївський район, Харківська область.

Гацько Анатолій Федорович завжди займає активну життєву позицію:

З 04.2011 – доцент, а з 10.2020- професор кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка.

З 01.2012 по цей час заступник голови правління Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу.

З 2010 по цей час - депутат Харківської обласної ради VI-VIII скликань.  
Заступник голови постійної комісії з питань бюджету Харківської обласної ради.

Гацько А.Ф. доктор економічних наук, професор.

Трудові досягнення Анатолія Федоровича Гацька високо оцінені як на державному, так і на регіональному рівні.

Він нагороджений: орденом «За заслуги» III та II ступеня,

Почесною відзнакою Харківської обласної ради «Слобожанська слава».

Голова правління Харківської  
обласної організації роботодавців  
у сфері агропромислового комплексу



Іван ГЛЯНЬ

**ОБГРУНТУВАННЯ**  
**особливого внеску кандидата на присвоєння звання**  
**«Почесний громадянин Харківської області»**  
**ГАЦЬКА АНАТОЛІЯ ФЕДОРОВИЧА**  
**у розвиток Харківського регіону**

Багаторічна праця Анатолія Гацька на різних посадах у агропромисловому комплексі регіону, державного службовця, депутата обласної ради, а також науковця та громадського діяча, має вагомий позитивний вплив на економічний, соціальний та гуманітарний розвиток Харківської області становлення місцевої демократії та громадянського суспільства в регіоні.

Глибокий професіоналізм, високі організаторські здібності, вміння згуртувати колектив для виконання важливих та відповідальних завдань Анатолій Федорович повною мірою проявив на посадах у агропромисловому комплексі області, починаючи шлях з посади завідувача ремонтно-механічною майстернею радгоспу ім. Гагаріна до генерального директора ТОВ Агрофірма імені Гагаріна.

Також, свої особисті професійні здібності Анатолій Федорович реалізував під час роботи головою Зміївської районної державної адміністрації Харківської області з 2005 по 2010 роки та депутатом Харківської обласної ради – з 2010 року по цей час.

Очоливши Зміївську районну державну адміністрацію Харківської області, Анатолій Федорович у найкоротший термін забезпечив апарат професійними кадрами, створив організаційну, матеріально-технічну та методичну основу успішної діяльності Зміївської районної державної адміністрації. Під час його керівництва в районі проведено поглиблене реформування аграрного сектору та упорядкування земельних відносин. Створені нові агропідприємства та фермерські господарства. Впроваджено у виробництво передові, прогресивні енергозберігаючі технології вирощування сільськогосподарських культур, застосування засобів захисту рослин та мінеральних добрив, що дозволило збільшити валовий збір всіх сільськогосподарських культур у 2008 році до 83 тис. тн. А це найбільший показник району за попередні 20 років та одне з передових місць у Харківській області. Також велику увагу було приділено газифікації населених пунктів району. Так для газифікації с. Пасіки та с. Борова, побудовано та введено в експлуатацію 12,6 км газопроводу високого тиску. Окрім того, в 2008 році побудовано 5 під'їзних доріг до невеликих населених пунктів району. Загальна довжина нового асфальтного покриття становила майже 15 км. Загальний бюджет будівництва доріг - 31 млн. грн.

У 2009 році започатковано будівництво модульних котелень для опалення навчальних закладів району. Побудовано та введено в експлуатацію 6 таких котелень.

Небайдужість Анатолія Федоровича до релігійного напрямку дозволила протягом 2005-2010 років відкрити новий Христо-Воздвиженський храм в с. Лиман, відреставрувати та відкрити каплицю Спасів Скит в

с. Першотравневого. Внесено великий особистий вклад у будівництво Свято-Троїцького храму в м. Змієві.

Як депутат обласної ради трьох скликань, Анатолій Федорович бере участь у встановленні широкого кола партнерських зв'язків з органами місцевого самоврядування та у роботі постійної комісії з питань бюджету.

Окремо треба відзначити внесок Анатолія Гацька у заснування та багаторічну реалізацію проєктів обласних конкурсів «Разом в майбутнє» та «Ефективна медицина в громаді», організовано активну участь населення у вирішенні нагальних проблем громад. У територіальних громадах, за його безпосередньої участі, було реалізовано більше 30 проєктів на загальну суму понад 5 млн. грн.

Особлива роль належить Анатолію Гацьку у заснуванні ідеологічного проєкту «Патріотична Зміївщина», спрямованого на патріотичне виховання молоді на прикладах видатних Зміївчан. В рамках цього проєкту створено одноіменну громадську організацію «Патріотична Зміївщина». Започатковано та профінансовано видавництво книг: «Зміївщина: Крок за кроком» - 2007 рік, «Видатні люди Зміївщини» - 2009 рік, «Зміївщина-Слобожанщини перлина» - 2009 рік, «Подполье Змиевщины. Воспоминания» - 2014 рік, «Твоя гордість, Зміївщино» - 2020 рік, посібника для молодших школярів «Я і Зміївщина. Від А до Я.», збірників учнівських творів «Я - патріот Зміївщини» та «Низький уклін тобі, солдате Перемоги», брошур «Зміївщина: З вірою в майбутнє» та «Зміївщина - край патріотів». Місцевим письменникам та поетам постійно надається допомога у видавництві їх збірників віршів та пісень про рідний край.

Для вшанування пам'яті Героїв України, загиблих під час дій на майдані 2014 року та під час проведення антитерористичної операції, в селі Шелудьківка за ініціативи та безпосередньої підтримки Анатолія Гацька встановлено пам'ятний меморіал «Слава Героям України». Також встановлено флаг-шток для Державного прапора та пам'ятник великому українському письменнику Тарасу Григоровичу Шевченку, як головним символам незалежності України.

Враховуючи високий авторитет та професійність Анатолія Федоровича, його з січня 2012 року призначено заступником голови правління Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу.

Харківська обласна організація роботодавців у сфері агропромислового комплексу постійно аналізує та розповсюджують кращі практики роботи в агропромисловій галузі, надає професійну практичну і методичну допомогу аграріям регіону. Громадською організацією організовано низку круглих столів, конференцій семінарів регіонального рівня.

Анатолій Гацько здобув науковий ступінь доктора економічних наук, наукове звання професора, зробив вагомий внесок у розвиток науки та освіти України. Він має низку наукових та науково-методичних праць, серед яких найбільш вагомими є: Маркетингові інструменти підвищення економічної ефективності агровиробництва (Економічні науки. 2007 р.); Методологія визначення ефективності функціонування каналів розподілу на ринку сільськогосподарської продукції (Сумський вісник «Економіка та менеджмент.

2008 р.); Особливості організації маркетингової діяльності в агропідприємствах (Економічні науки. 2009 р.); Ефективність маркетингу сільськогосподарської продукції на локальному ринку (Економіка і менеджмент. 2009 р.); Маркетингове забезпечення стабілізації розвитку аграрних підприємств (Економічні науки. 2009 р.); Функції маркетингу в менеджменті аграрних підприємств (Економіка і менеджмент. 2011 р.); Формування маркетингової політики аграрних підприємств (Бізнес-Навігатор. 2012 р.) та інші.

Анатолій Федорович багато років плідно працював на кафедрі організації виробництва, бізнесу та менеджменту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. А з травня 2021 року - на кафедрі менеджменту, бізнесу і адміністрування Державного біотехнологічного університету, який був створений шляхом реорганізації чотирьох вищих навчальних закладів міста Харкова: Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, Харківського національного аграрного університету імені В.В. Докучаєва, Харківської державної зооветеринарної академії та Харківського державного університету харчування та торгівлі.

За ініціативи Анатолія Федоровича, на базі підприємства створено учбовий клас, де студенти закладів вищої освіти отримують не лише методологічні, а й практичні навички роботи. Після реорганізації вказаного закладу вищої освіти в ця робота продовжується.

З березня 2017 року - генеральний директор ТОВ Агрофірма імені Гагаріна.

Під його керівництвом господарство успішно функціонує та розвивається. Автотракторний парк постійно оновлюється та доповнюється новими одиницями техніки та обладнання. Для обробки ґрунту використовуються методи інтенсивного вирощування зернових та технічних культур.

Особливу увагу Анатолій Федорович приділяє тваринництву. За його ініціативи на господарстві впроваджено в роботу систему автоматичного випоювання молодняка великої рогатої худоби «Кормомама», систему виявлення корів в охоті «Heatime», обладнання «Колоквік» для роботи з молозивом та інші нововведення.

З початком війни, ТОВ Агрофірма імені Гагаріна не зупинилось ні на мить. Підприємство продовжувало функціонувати, забезпечувати людей роботою. Потреба в робочих місцях різко збільшилась у зв'язку з великою кількістю внутрішніх переміщених осіб, які прибули до Слобожанської громади Чугуївського району та не мали засобів до існування. Хтось отримував робочі місця, комусь Анатолій Федорович надавав гуманітарну допомогу у вигляді найнеобхіднішого – продукти харчування. Гуманітарна допомога надавалась на постійній основі працівникам, доставлялась мешканцям громади, згодом – мешканцям деокупованих територій.

Велику допомогу Анатолій Федорович надав та продовжує надавати нашим збройним формуванням. Це продукти харчування, техніка, паливо, обладнання, інвентар, тощо.



Особливу увагу Анатолій Федорович приділив відновленню зруйнованих мостів. Зокрема, за його ініціативи відновлено два мости через річку Сіверський Дінець в районі сел. Задінецьке та с. Мохнач та міст через Старо-Салтівське водосховище. Вказані мости – це «дорога життя» для мешканців прилеглих територій. А свого часу міст у с. Мохнач був єдиним шляхом сполучення зі східним регіоном країни та неодноразово піддавався рашиським обстрілам та бомбардуванням. Через цей міст був прокладений маршрут пересування військової техніки перед початком успішної контрнаступальної операції збройних сил України на Харківщині у вересні 2022 року.

За вагомі досягнення Гацько А.Ф. був нагороджений низкою нагород та подяк, зокрема орденом «За заслуги» II ступеня, орденом «За заслуги» III ступеня та Почесною відзнакою Харківської обласної ради «Слобожанська слава» та інші.

З урахування викладеного є всі підстави вважати, що активна життєва позиція Гацька Анатолія Федоровича та його багаторічна праця у агропромисловій сфері, науці та депутатській діяльності на благо розвитку Харківського регіону, на утвердження його іміджу, заслуговують високої оцінки, якою може бути присвоєння йому звання Почесного громадянина Харківської області.

Голова правління Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу



  
Іван ГЛЯНЬ

У К Р А Ї Н А  
**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ**  
**Агрофірма імені Гагаріна**

63440, с. Шелудьківка, Чугуївського району Харківської області, тел. (05747) 76-2-65  
Ідентифікаційний код 30614605, індивідуальний податковий № 306146020094,  
e-mail: agrogagarin@gmail.com

Вих. №37  
від 23.05.2023

Голові Харківської обласної ради  
Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

**Відгук-клопотання**

про підтримання кандидатури генерального директора ТОВ Агрофірма імені Гагаріна, заступника голови правління Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу, депутата обласної ради трьох скликань (VI-VIII), доктора економічних наук, професора  
**ГАЦЬКА Анатолія Федоровича,**  
на присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області»

ТОВ Агрофірма імені Гагаріна створено на базі колишнього КСП імені Гагаріна. Під розумним керівництвом Гацька Анатолія Федоровича, директора Агрофірми, господарство не лише зберіглося, а й значно розширилось та вдосконалилось.

ТОВ Агрофірма імені Гагаріна є чи не найбільшим сільськогосподарським підприємством колишнього Зміївського району, сферою діяльності якого є тваринництво та рослинництво. Під керівництвом Анатолія Федоровича своєчасно і відповідально проводяться роботи з комплексної механізації, автоматизації і передових методів організації сільськогосподарського виробництва з метою прискорення темпів росту виробництва і продуктивності праці. Він прораховує очікувані результати та ризики, завдяки чому господарство постійно займає одні з кращих позицій у районі.

Автотракторний парк постійно поповнюється новими одиницями техніки та обладнання, яке дає можливість значно пришвидшити процес обробітку землі, збирання врожаю, годівлі тварин, тощо.

Гацько Анатолій Федорович завжди наголошує на необхідності дбайливого використання земельних ресурсів, з думками про майбутні покоління.

Особливу увагу Анатолій Федорович приділяє тваринництву. В активі Агрофірми велика рогата худоба, коні, вівці. Процес годування, випоювання, догляду тварин автоматизовано та значно модернізовано, що дає можливість отримувати гарні надої з високими якісними показниками.

Гацько А.Ф. – це людина, яка душею прикипіла до роботи в сільському господарстві і ця робота стала його покликанням, сенсом життя.

Він зарекомендував себе як фахівець своєї справи, лідер нового типу, який добре володіє сучасними методами управління, бачить перспективи, вміє чітко

визначати пріоритети у своїй роботі та досягати поставлених цілей. Двері Агрофірми відкриті для здобувачів освіти різного рівня, як для школярів, так і для студентів сільськогосподарських навчальних закладів. Для школярів проводяться екскурсії, студенти проходять виробничо-навчальну практику.

За ініціативи Анатолія Федоровича, професора кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, на базі підприємства створено учбовий клас, де студенти сільськогосподарських вузів отримують не лише методологічні, а й практичні навички роботи. Після реорганізації вказаного вишу в Державний біотехнологічний університет – ця робота продовжується.

Має наукові праці: Маркетингові інструменти підвищення економічної ефективності агровиробництва (Економічні науки. 2007 р.); Методологія визначення ефективності функціонування каналів розподілу на ринку сільськогосподарської продукції (Сумський вісник "Економіка та менеджмент. 2008 р.); Особливості організації маркетингової діяльності в агропідприємствах (Економічні науки. 2009 р.); ефективність маркетингу сільськогосподарської продукції на локальному ринку (Економіка і менеджмент. 2009 р.); Маркетингове забезпечення стабілізації розвитку аграрних підприємств (Економічні науки. 2009 р.); Функції маркетингу в менеджменті аграрних підприємств (Економіка і менеджмент. 2011 р.); формування маркетингової політики аграрних підприємств (Бізнес-Навігатор. 2012 р.) та інші.

Як депутат Харківської обласної ради, обраний в 2010, 2015, 2020 роках, бере активну участь у вирішенні питань соціально-економічного розвитку області. Дбає про рідну землю та людей, які на ній працюють, надає всебічну допомогу своїм виборцям, підтримує всі соціально направлені ініціативи в громаді та районі. При здійсненні депутатських повноважень проявляє високу компетентність і цілеспрямованість. Неухильно дотримується правил і норм ділової етики і порядності. У відносинах з виборцями коректний, доброзичливий.

Гацько Анатолій Федорович не байдужий до життя нашої громади. Жоден захід не проходить без його участі, а низка заходів взагалі проводиться за його безпосередньої ініціативи та підтримки.

Зокрема, за ініціативи Анатолія Федоровича проводяться спортивні змагання, ярмарки, заходи вшанування пам'яті загиблих під час бойових дій Героїв України, встановлено пам'ятник «Слава Героям України» та приведено до ладу територію довкола обеліска Слави.

Також в с. Шелудьківка ним встановлено флаг-штук та пам'ятник Тарасу Шевченку як головним символам незалежності України.

На постійній основі Гацько А.Ф. надає допомогу сільській амбулаторії, храмові та сільській раді. Двері його приймальні завжди відкриті для мешканців наших сіл.

З початком війни, ТОВ Агрофірма імені Гагаріна не зупинилось ні на мить. Підприємство продовжувало функціонувати, забезпечувати людей роботою. Потреба в робочих місцях різко збільшилась у зв'язку з великою кількістю внутрішніх переміщених осіб, які прибули до нашої громади та не мали засобів до існування. Хтось отримував робочі місця, комусь Анатолій Федорович

надавав гуманітарну допомогу у вигляді найнеобхіднішого – продукти харчування. Гуманітарна допомога надавалась на постійній основі працівникам, доставлялась мешканцям нашої громади, згодом – мешканцям деокупованих територій.

Велику допомогу Анатолій Федорович надав та продовжує надавати нашим збройним формуванням. Це продукти харчування, техніка, паливо, обладнання, інвентар, тощо.

Особливу увагу Анатолій Федорович приділив відновленню зруйнованих мостів. Зокрема, за його ініціативи відновлено два мости через річку Сіверський Дінець в районі сел.Задінецьке та с.Мохнач та міст через Старо-Салтівське водосховище. Вказані мости – це «дорога життя» для мешканців прилеглих територій. А свого часу міст у с. Мохнач був єдиним шляхом сполучення зі східним регіоном країни та неодноразово піддавався рашиєським обстрілам та бомбардуванням. Через цей міст був прокладений маршрут пересування військової техніки перед початком успішної контрнаступальної операції збройних сил України на Харківщині у вересні 2022 року.

Гацько Анатолій Федорович комунікабельний, толерантний, доброзичливий. Користується заслуженим авторитетом в колективі та серед мешканців.

Протягом останніх десяти років приймає активну участь у роботі постійної комісії з питань бюджету. Відмінно знає передовий вітчизняний та зарубіжний досвід в становленні бюджетної політики, грамотно застосовує ці знання в повсякденній роботі.

Володіє виключно високою працездатністю. У своїй діяльності проявляє ініціативу, активність, наполегливість, творчий підхід. Не боїться експериментувати та впроваджувати у виробництво новітні технології.

На зміни в діловій обстановці реагує холоднокрівно, обачно, здатний в короткі терміни самостійно виробляти і застосовувати нові підходи до вирішення раптово виникаючих проблем. Досконало володіє методами комунікації та обробки ділової інформації, в т.ч. документованої. Критику на свою адресу сприймає конструктивно, недоліки в роботі прагне усувати швидко.

За високі досягнення в реалізації завдань державної політики в сфері сільського господарства Гацько А.Ф. 12 листопада 2003 року був нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня, за вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток району 22 червня 2007 року – орденом «За заслуги» II ступеня, у 2020 році Почесною відзнакою Харківської обласної ради «Слобожанська Слава».

Висловлюємо щирю надію, що кандидатура **Гацька Анатолія Федоровича** буде підтримана експертною радою та депутатським корпусом обласної ради про присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».



**Сергій МИКИТЧЕНКО**



**ЧУГУЇВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Старонікольська, буд. 29, м. Чугуїв, 63503, тел. (05746) 62700  
e-mail: [chuguivrva@kharkivoda.gov.ua](mailto:chuguivrva@kharkivoda.gov.ua)

24.05.2023 № 01-37/1941

Голові Харківської обласної ради  
Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

**Відгук-клопотання**

про підтримання кандидатури генерального директора ТОВ Агрофірма імені Гагаріна, заступника голови правління Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу, депутата обласної ради трьох скликань (VI-VIII), доктора економічних наук, професора  
**ГАЦЬКА Анатолія Федоровича,**  
на присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області»

Свою трудову діяльність у сфері агропромислового комплексу Анатолій Федорович розпочав у 1981 році з посади завідувача ремонтно-механічної майстерні радгоспу ім. Гагаріна до генерального директора ТОВ Агрофірма імені Гагаріна.

ТОВ Агрофірма імені Гагаріна є одним із найбільших сільськогосподарських підприємств Чугуївського району, яке займається тваринництвом та рослинництвом. Під керівництвом Анатолія Федоровича підприємство своєчасно і відповідально проводить роботи з комплексної механізації, автоматизації і передових методів організації сільськогосподарського виробництва з метою вдосконалення темпів росту виробництва і продуктивності праці. Він прогнозує очікувані результати та ризики, завдяки чому господарство постійно займає одні з кращих позицій у районі.

Анатолій Федорович зокрема приділяє свою увагу тваринництву, а саме: розведенню великої рогатої худоби, коней та вівців. Процес відгодівлі, випоювання та догляду за тваринами автоматизовано та модернізовано, що дає можливість отримувати високі показники виробництва продукції тваринництва.

За ініціативи Анатолія Федоровича на базі агрофірми було створено навчально-практичний клас, де студенти сільськогосподарських вузів регіону мають змогу отримувати не лише методологічні знання, а й практичні навички роботи на підприємстві.

Анатолій Гацько здобув науковий ступінь доктора економічних наук, наукове звання професора, зробив вагомий внесок у розвиток науки та освіти України. Він має низку наукових та науково-методичних праць.

Також, свої особисті професійні та високі організаторські здібності Анатолій Федорович реалізував під час роботи головою Зміївської районної державної адміністрації Харківської області з 2005 по 2010 роки та депутатом Харківської обласної ради – з 2010 року по цей час.

На посаді голови Зміївської районної державної адміністрації Харківської області Анатолій Федорович провів поглиблене реформування аграрного сектору та упорядкування земельних відносин. Були створені нові агропідприємства, фермерські господарства та впроваджено у виробництво передові, прогресивні енергозберігаючі технології вирощування сільськогосподарських культур, застосування засобів захисту рослин та мінеральних добрив, що дозволило збільшити валовий збір всіх сільськогосподарських культур у 2008 році. Це був найбільший показник району за попередні 20 років. Велику увагу було приділено газифікації населених пунктів району. Так, для газифікації с. Пасіки та с. Борова побудовано та введено в експлуатацію 12,6 км газопроводу високого тиску. Окрім того, у 2008 році побудовано 5 під'їзних доріг до невеликих населених пунктів району. Загальна довжина нового асфальтного покриття становила майже 15 км. У 2009 році побудовано та введено в експлуатацію 6 модульних котелень для опалення навчальних закладів району.

Небайдужість Анатолія Федоровича до релігійного напрямку дозволила протягом 2005-2010 років відкрити новий Христо-Воздвиженський храм в с. Лиман, відреставрувати та відкрити каплицю Спасів Скит в с. Першотравневого. Ним внесено великий особистий вклад у будівництво Свято-Троїцького храму в м. Змієві.

Як депутат обласної ради трьох скликань, Анатолій Федорович бере участь у встановленні широкого кола партнерських зв'язків з органами місцевого самоврядування та протягом останніх десяти років приймає активну участь у роботі постійної комісії з питань бюджету.

Також, як депутат Харківської обласної ради бере активну участь у вирішенні питань соціально-економічного розвитку області. Окремо треба відзначити внесок Анатолія Гацька у заснування та багаторічну реалізацію проєктів обласних конкурсів «Разом в майбутнє» та «Ефективна медицина в громаді», за його участі у громадах було реалізовано більше 30 проєктів на загальну суму понад 5 млн. грн.

Гацько Анатолій Федорович не байдужий до життя нашого району. Зокрема, за його ініціативи в Слобожанській громаді проводяться спортивні змагання, ярмарки, заходи вшанування пам'яті загиблих під час бойових дій.

З метою вшанування пам'яті Героїв України, загиблих під час дій на майдані 2014 року та під час проведення антитерористичної операції, в селі Шелудьківка за ініціативи Анатолія Гацька встановлено пам'ятний меморіал «Слава Героям України». Також встановлено флаг-шток для Державного прапора та пам'ятник великому українському письменнику Тарасу Григоровичу Шевченку.

За професійні здібності та високий авторитет з січня 2012 року Анатолія Федоровича призначено заступником голови правління Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу.

З початком війни ТОВ Агрофірма імені Гагаріна не зупинилось ні на мить. Підприємство продовжувало функціонувати, забезпечувати людей роботою. Потреба в робочих місцях різко збільшилась у зв'язку з великою кількістю внутрішніх переміщених осіб, які прибули до Слобожанської громади та мали можливість отримувати робочі місця, гуманітарну допомогу у вигляді продуктів харчування. Гуманітарна допомога надається на постійній основі працівникам підприємства, мешканцям громади та мешканцям деокупованих територій.

Значну допомогу Анатолій Федорович надавав та продовжує надавати нашим Збройним Силам у вигляді продуктів харчування, техніки, палива, обладнання, інвентаря тощо.

Особливу увагу Анатолій Федорович приділив відновленню зруйнованих мостів. Зокрема, за його ініціативи відновлено два мости через річку Сіверський Дінець в районі сел. Задінецьке та с. Мохнач, міст через Старо-Салтівське водосховище. Вказані мости – це «дорога життя» для мешканців прилеглих територій. А свого часу міст у с. Мохнач був єдиним шляхом сполучення зі східним регіоном країни та неодноразово піддавався рашистським обстрілам та бомбардуванням. Через цей міст був прокладений маршрут пересування військової техніки перед початком успішної контрнаступальної операції збройних сил України на Харківщині у вересні 2022 року.

За високі досягнення в реалізації завдань державної політики в сфері сільського господарства Гацько А.Ф. 12 листопада 2003 року був нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня, за вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток району 22 червня 2007 року – орденом «За заслуги» II ступеня, у 2020 році Почесною відзнакою Харківської обласної ради «Слобожанська Слава» та за сумлінну працю, високі внески в розвиток сільського господарства був неодноразово нагороджений почесними грамотами, подяками районного керівництва.

Висловлюємо щиру надію, що кандидатура **Гацька Анатолія Федоровича** буде підтримана експертною радою та депутатським корпусом обласної ради про присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».

Начальник районної військової  
адміністрації



Сергій ЛОБОДЕНКО



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ БІОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

вул. Алчевських, 44, м. Харків, 61002, тел. 057 7003888

<http://btu.kharkov.ua>, [info@btu.kharkov.ua](mailto:info@btu.kharkov.ua)

25.05.2023 № 01-586

На № \_\_\_\_\_

Голові Харківської обласної ради  
Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

**Відгук-клопотання**

про підтримання кандидатури доктора економічних наук, професора кафедри менеджменту, бізнесу і адміністрування  
Державного біотехнологічного університету,  
генерального директора ТОВ Агрофірма імені Гагаріна, заступника голови правління Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу,  
депутата обласної ради трьох скликань (VI-VIII)

**ГАЦЬКА Анатолія Федоровича,**  
на присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області»

Гацько Анатолій Федорович,

Трудову діяльність Гацько А.Ф. розпочав з серпня 1986 року завідуючим ремонтно-механічною майстернею радгоспу ім. Гагаріна. З жовтня 1990 року по березень 2000 року працював головним інженером і головою КСП ім. Гагаріна. З березня 2000 року по березень 2005 року – директор ТОВ «Агрофірма ім. Гагаріна».

За високі досягнення в реалізації завдань державної політики в сфері сільського господарства Гацько А.Ф. 12 листопада 2003 року був нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня. Згідно з розпорядженням Президента України від 10.03.2005 року № 472/2005-рп Гацько А.Ф. був призначений головою Зміївської районної державної адміністрації і працював на даній посаді з 15 березня 2005 року по 15 квітня 2010 року. За вагомий особистий внесок у соціально-економічний розвиток району



22 червня 2007 року Гацько А.Ф. був нагороджений орденом «За заслуги» II ступеня. Нагороджений Почесною відзнакою Харківської обласної ради «Слобожанська Слава» (Розпорядження Голови Харківської обласної ради №21-н від 02 березня 2020 року).

У 2009 році після закінчення Національної академії державного управління при Президентові України Гацько А.Ф. отримав кваліфікацію магістра управління суспільним розвитком.

З 2011 року після захисту кандидатської дисертації працює доцентом кафедри організації виробництва, бізнесу та менеджменту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, а з 2019 року на посаді професора цієї ж кафедри. 01.09.2022 р. по теперішній час професор кафедри менеджменту, бізнесу і адміністрування Державного біотехнологічного університету. Творчо підходить до організації навчального процесу, сприяє професійному та інтелектуальному розвитку студентів університету.

Гацько А.Ф. систематично підвищує кваліфікацію. Навчався у системі підвищення кваліфікації викладачів та шляхом стажування на підприємствах та закладах вищої освіти. У 2019 р. пройшов підвищення кваліфікації за темою «Впровадження в навчальний процес новітніх технологій менеджменту, форм та методів викладання дисциплін: «Організація виробництва», «Планування і контроль на підприємстві», «Проектний менеджмент», «Економічна діагностика» (НТУ «ХП»). Пройшов стажування на факультеті прикладних наук в м.Краків Університеті суспільних наук в Лодзі (Польща) у 2019 році. Набув прогресивного педагогічного досвіду, використовує його у роботі і поширює серед колег.

Гацько А.Ф. виконує виховну та індивідуальну роботу зі здобувачами освіти. Регулярно проводить додаткові заняття та консультації. Є беззмінним керівником виробничої та предастестаційної практик. Анатолій Федорович є представником Ради роботодавців факультету менеджменту, адміністрування та права Державного біотехнологічного університету. Систематично організовує виїзні заняття для здобувачів спеціальності 073 Менеджмент на виробництво, створюючи умови для набуття їх практичного професійного досвіду.

Анатолій Федорович є автором більш ніж 60 друкованих праць, серед яких монографії, наукові статті у фахових вітчизняних та закордонних виданнях, навчально-методичні видання тощо. У 2019 році Гацько А.Ф. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності). Результатом наукового доробку стали ґрунтовні наукові положення з інноваційно-інвестиційного розвитку потенціалу конкурентоспроможності аграрних підприємств, які мають вагомое практичне значення для вітчизняних суб'єктів господарювання. Гацько А.Ф. практично застосовує наукові розробки та вирішує питання організаційно-методологічного забезпечення реформування агропромислового комплексу в умовах євроінтеграції України, зокрема в Харківській області, які дають

значний економічний ефект. Здійснює керівництво 3 здобувачами наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 073 Менеджмент.

Учений секретар спеціалізованої вченої ради Д 64.832.02 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностями 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)».

Гацько А.Ф. працює як далекоглядний керівник, здатний вирішувати питання стратегічного характеру. Він енергійний, принциповий, комунікабельний.

Гацько А.Ф. як заступник голови постійної комісії з питань бюджету Харківської обласної ради бере активну участь у вирішенні питань соціально-економічного розвитку області, формуванні та реалізації державної політики у відповідних сферах діяльності.

Як депутат Харківської обласної ради був вперше обраний в 2010 році, переобраний у 2015 та 2020 роках, Гацько А.Ф. дбає про рідну землю та людей, які на ній працюють, надає всебічну допомогу у вирішенні проблем своїм виборцям. Бере активну участь у засіданнях Харківської обласної ради, висловлюючи особисту точку зору з актуальних питань життєдіяльності області та шляхів їх реалізації.

Гацько А.Ф. постійно приймає участь в організації фінансування, матеріально-технічного забезпечення Збройних Сил України, організації ремонту та переобладнання техніки для їх потреб.

Гацько А.Ф. має бездоганну ділову репутацію і авторитет серед колег та студентів, відрізняється почуттям відповідальності за доручену справу. Принциповий, наполегливий, сумлінний, справедливий.

Висловлюємо щиру надію, що кандидатура **Гацька Анатолія Федоровича** буде підтримана експертною радою та депутатським корпусом обласної ради про присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».

В.о. ректора



Андрій КУДРЯШОВ



У К Р А Ї Н А  
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ  
ЧУГУЇВСЬКИЙ РАЙОН  
СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

63460, Харківська область, Чугуївський район, смт. Слобожанське, вул. Миру, 7.  
(тел. - факс: 5-24-03; тел.: 5-24-04; 5-23-09; 5-46-64) e-mail: 04397508@mail.gov.ua

від «~~22~~» травня 2023 р. №~~4663~~/03-07 Голові Харківської обласної ради  
Тетяні ЄГОРОВІЙ - ЛУЦЕНКО

**Відгук-клопотання**

про підтримання кандидатури генерального директора ТОВ Агрофірма імені Гагаріна, заступника голови правління Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу, депутата обласної ради трьох скликань (VI-VIII), доктора економічних наук, професора  
**ГАЦЬКА Анатолія Федоровича,**  
на присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області»

Гацько Анатолій Федорович - висококласний спеціаліст з почуттям глибокої відповідальності та порядності, який впродовж свого життя, активної трудової діяльності, перебуваючи на різних посадах у агропромисловому комплексі, державному управлінні, громадській та депутатській діяльності, а також віддаючись науковій праці, зарекомендував себе не лише лідером громадянського суспільства Харківщини, а й професіоналом, який має авторитетний вплив на соціально-економічний розвиток регіону.

За часи трудової діяльності в аграрному та управлінському секторі Гацько А.Ф. зарекомендував себе як відповідальна, цілеспрямована, наполеглива людина, господарник. У 1986 року Гацько Анатолій Федорович закінчив Харківський інститут механізації та електрофікації сільського господарства, здобувши кваліфікацію інженера-механіка. Свою трудову діяльність розпочав завідуючим ремонтно-механічною майстернею радгоспу ім. Гагаріна, потім - головним інженером цього ж підприємства, згодом - директор ТОВ «Агрофірма ім. Гагаріна». Саме з 2000-х років, коли Анатолій Гацько очолив колектив ТОВ «Агрофірма ім. Гагаріна» справи господарства пішли угору. Сьогодні ТОВ «Агрофірма ім. Гагаріна», яка розташована на території Шелудьківського старостинського округу Слобожанської територіальної громади залишається фактично єдиним господарством, яке не

лише зберегло повністю інфраструктуру, трудовий колектив, а й примножило й осучаснило матеріально-технічну базу, виробничі приміщення, галузь тваринництва. Це дійсно одне з найпотужніших сільгосп підприємств Чугуївського району, що утримує значне поголів'я дійної череди. А маючи в обробітку більше 3 тисяч гектарів ріллі, господарство стабільно отримує високі врожаї сільгоспкультур.

Наразі Гацько А.Ф., є заступником голови Харківської обласної організації роботодавців у сфері агропромислового комплексу. Він не лише активно займається практичною консультативною роботою з сільськогосподарськими підприємствами Харківщини, а й постійно спрямовує свої професійні, керівні та організаторські здібності, щоб село залишалось локомотивом вітчизняної економіки, щоб аграрії працювали на повну потужність і, щоб люди на селі жили не гірше, ніж у місті. За високі досягнення в реалізації завдань державної політики в сфері сільського господарства Гацько А.Ф. у 2003 р. був нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня, у 2007 р. - орденом «За заслуги» II ступеня.

Безспірний досвід діяльності Гацька А.Ф. в органах виконавчої влади у період з 2005 по 2010 рік на посаді голови Зміївської районної державної адміністрації дозволяє й у подальшому застосовувати усі практичні знання у сфері державної політики, брати активну участь у вирішенні питань соціально-економічного розвитку області, сприяти у формуванні та реалізації державної політики у відповідних сферах діяльності.

Як депутат Харківської обласної ради, з 2010 року, Гацько А.Ф. надає представникам органів місцевого самоврядування, підприємствам, установам, організаціям, своїх безпосереднім виборцям у виборчому окрузі всебічну допомогу задля вирішення проблем сьогодення. Як депутат не лише бере активну участь у засіданнях постійної комісії з питань бюджету Харківської обласної ради, а й активно висловлює особисту точку зору з питань життєдіяльності регіону та пропонує шляхи реалізації соціально-економічної стратегії розвитку Харківщини.

Слобожанська селищна територіальна громада плідно співпрацює з депутатом Харківської обласної ради Гацьком А.Ф. впродовж багатьох років і результати спільної діяльності по праву оцінюють його виборці обираючи депутатом три скликання поспіль. Впродовж десятиліть, за сприяння Гацька А.Ф. підтримувалась і заохочувалась до розвитку й інновацій галузь освіти, культури, медицини, спорту. Зміцнювались виробничі потужності аграрного сектору, розвивалось тваринництво й рослинництво.

З початку агресії російської федерації і по цей день Гацько Анатолій Федорович, як керівник ТОВ Агрофірма імені Гагаріна, як депутат Харківської обласної ради, як громадянин продовжує спрямовувати свої зусилля на допомогу ЗСУ, внутрішньо переміщеним особам, які прибувають у громаду з деокупованих територій та місць активних бойових дій, вразливим категоріям населення громади, жителям сіл. Його агропідприємство не зупинилось ні на мить, продовжувало працювати з перших днів війни забезпечуючи людей робочими місцями, а населення м'ясо-молочною продукцією.

Так, лише протягом 2022 року населенню громади надавалась наступна благодійна допомога, а саме: безкоштовно роздано більше ніж 200 тонн молока з власного підприємства, 20 тонн яловичини, 20 тонн борошна, близько 15 тонн круп, 2 тонни соняшникової олії, 10 тонн цукру, більше 3 тис. хлібобулочних виробів.

Значна кількість внутрішньо переміщених осіб, які прибули до Слобожанської громади Чугуївського району Харківської області, особливо до с. Шелудьківка з постраждалих регіонів різко збільшила кількість попиту в робочих місцях, адже здебільшого люди не мали ні житла, ні засобів для існування. Як приклад, 14 внутрішньо переміщених осіб працевлаштовано у агропідприємстві, близько 30 сімей ВПО отримали особисту допомогу у розміщенні на тимчасове проживання, також їм надавалась постійна підтримка у вигляді продуктів харчування, господарських товарів та товарів першої необхідності.

Велику допомогу Анатолій Федорович надав та продовжує надавати нашим збройним формуванням. Це продукти харчування, техніка, паливо, обладнання, інвентар, тощо. За його ініціативи для потреб ЗСУ було передано більше 8 тонн дизельного палива і 2 тонни бензину, переправлено 8 одиниць транспортних засоби в повній комплектації та робочому стані, серед них: УАЗ, ВАЗ 2121 (Нива); TOYOTA CAMRY; вантажний автомобіль КАМАЗ, бензовіз ГАЗ52, газель. Систематично організовувалось приготування обідів у їдальні агропідприємства для харчуванням військовослужбовців ЗСУ протягом лютого-вересня 2022 року.

Особливу увагу Анатолій Федорович приділив відновленню зруйнованих мостів у громаді, й на Харківщині в цілому. Зокрема, за ініціативи Гацька А.Ф. відновлено два мости через річку Сіверський Донець в районі сел. Задінецьке та с. Мохнач, та відновлено аналогічний міст через Старо-Салтівське водосховище. Гацько А.Ф. надав фінансову та організаційну підтримку при їх відновленні, а саме: організував виготовлення з власних матеріалів металоконструкцій; залучив власні технічні засоби; паливо для залученої спецтехніки. Відомо, що на сьогоднішній день Гацько Анатолій Федорович, також приймає участь у поточному відновленні мосту в Старосалтівській громаді через річку Сіверський Донець.

Висловлюємо щирю надію, що кандидатура **Гацька Анатолія Федоровича** буде підтримана експертною радою та депутатським корпусом обласної ради про присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».

Слобожанський селищний голова

Галина КУЦЕНКО



 Дмитро ДІХТЯР